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 الف( حاصل ػثارت سیز را تسست آٍریس. 4
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 را تٌَیسیس. 35الف( شوارًسُ ّای ػسز  7

 

 را تٌَیسیس. 30ٍ  20ب( زٍ ػسز اٍل تیي 

 

 را تا تجشیِ تِ ًوَزار زرذتی تٌَیسیس. (72  96)ج( حاصل 
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عترت شهر بندرگزریاضی پایه هفتم مدرسه   

 ( الف( نادرست1

 ب( نادرست

 پ( نادرست

 ت( درست

 49( الف( 2

 ( 3-,2ب( )

 حتمی پ(
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 16-ج(

3) 
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 ( الف(5

3𝑎 + 21𝑥 + 12𝑎 − 6𝑥 = 15𝑎 + 15𝑥 

 ب(

−2(2) + 52 = −4 + 25 = 21 

 پ(

−4𝑥 = 28 − 16 → −4𝑥 = 12 → 𝑥 = −3 

 ( الف(6

2𝑥 = 78 → 𝑥 = 39 

 ب(

𝑥 = 40 

𝑦 = 90 + 𝑧 

𝑧 = 180 − 40 − 90 = 50 
𝑦 = 90 + 50 = 140 
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{1,5,7,35} 
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 شود:جواب مسئله پ به صورت زیر می

72 = 2 × 2 × 2 × 3 × 3 

96 = 2 × 2 × 2 × 2 × 3 × 2 

(72,96) = 2 × 2 × 2 × 3 = 24 

 ( الف( مثلث8

 ب( استوانه 

 پ(

× مساحت قاعده  = ارتفاع  𝜋𝑟2ℎ = 3 × 4 × 10 = 120 

 ت(

6 × (4 × 4) = 96 

 (الف( 9

1) 36 × 210 × 26 × 36 × 320 = 332 × 216 

2) 39(1 + 1 + 1) = 310 
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√25 < √28 < √36 → 5 < √28 < 6 

 را می گردیم.  5.5تا  5بین 

96 

8 12 

2 4 

 

2 2 

3 4 

2 2 

ww
w-
ka
no
on
-ir



 عدد  5 5.1 5.2 5.3

 مجذور 25 26.01 27.04 28.09

 مناسب است.  5.3عدد 

 

 الف(  (10

A=(-3,1) , B=(2,3) , AB=B-A=(5,2) 

 ب( برای رسم نمودار از مبدا دو واحد به سمت راست و سه واحد به سمت پایین میریم. 
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A+AB=B 
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X=3 , y=-3 
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